

莫斯科法轮功学员在红场上展示功法

在俄罗斯克里姆林宫旁的莫斯科红场五月二十七日举行第八届军事运动节大型庆祝活动，法轮功学员应当当地高阶特警单位邀请参加。身着警服的主持人在介绍法轮功团体时说：“首先出场表演的是‘伟大及强大的法轮大法’学员。”

法轮功学员组成的腰

鼓队及舞狮不断地围绕红场游行了四个小时，精神抖擞，击鼓震天。大法弟子们献出了舞蹈《法轮大法好》，《净莲》，歌曲《给人类的一封信》等文艺节目。现场的学员还进行法轮大法五套功法的演示。另外，一旁设有十五张桌子来摺纸莲花，由于索要者众，许多人根本无

法接近折莲花的桌子。现场的法轮功学员高兴地表示，这真是前所未有的经历。

据了解，此次法轮功学员是被一个高阶特警单位的交响乐团的指挥邀请，活动组织者表示，接连数日在红场举行的活动吸引了近十万人参观。



图：五套功法展示

麦塔斯：在中国转型期促进人权，制止迫害法轮功

五月三十日，加拿大国会举办中国政局巨变及影响研讨论坛，著名人权律师、二零一一年诺贝尔和平奖候选人大卫·麦塔斯以“在中国转型期促进人权”为题，分析了中国面临巨大转型变化的实质是超越权力斗争的围绕价值观的角逐，并建议加拿大等民主国家在中国转型期促进人权、制止迫害法轮功。

本次论坛由参议员蒂·尼诺主持，近二十位国会议员出席了研讨会，场面热烈。麦塔斯和加拿大英文大纪元副社长杰森·罗夫特斯，美国人权法律基金会高级主管夏义阳，以及人权活动家盛雪应邀演讲。围绕着当前薄熙来被免职、周永康失势以及温家宝政改等中国现状，各位专家从不同角度对中国政坛现状以及社会问题进行了深入分析。

麦塔斯说：“我知道薄熙来。即使从未见过他，但我知道他是谁。因为我是安大略省一桩针对他的诉讼案中酷刑受害者的律师。全世界还有其它类似的针对他的诉讼案。在旅途中，我曾见过其他



图：中国政局巨变及影响研讨论坛在加拿大国会举办

起诉薄熙来的原告和他们的律师。」麦塔斯说，二零零四年二月薄任商务部长期间周游世界谈贸易的旅行也给受害者机会向他提起诉讼，要求他为在辽宁省迫害法轮功所起的作用负责。在十三个不同的国家的诉讼中就包括麦塔斯接手的诉讼。

麦塔斯向与会者介绍，从二零零三年到二零零八年，王立军是辽宁省锦州市公安局现场心理研究中心（OSPRC）的头目。他进行的研究是执行注射死刑后，延长时间，以便允许在注射后死亡前这段时间，从人体移植器官。二零零六年九月，他因这种致命的注射方法的研究和试验获得“光华创新特别贡献奖”。王立军在演讲时，他谈到了他和他的工作人员参加了对“数千”个被注射毒药犯人的现场器官摘取。他

说：看到有人被杀，看到这个人的器官被移植到其他几个人的身上，深受震撼。

麦塔斯认为王立军的话，使他可以和以“人体实验”臭名昭著、人称“死亡天使”的德国党卫军纳粹军官、奥斯威辛集中营的“军医”约瑟夫·门格勒做类比。

麦塔斯认为，加拿大不应该是一个沉默的旁观者。他说：“中国内部权力斗争虽然通常只在关注内部的事项，迫害法轮功和活摘器官是关乎全人类的。那是反人类罪；反对我们的罪行。我们应该利用这个机会支持制止迫害法轮功和结束活摘器官。因为民主、自由、人权这些是加拿大必须追求的理念，当前中国面临的转型，对加拿大也有利害关系。”

大赦国际呼吁紧急营救王晓东

大赦国际二零一二年五月三十一日呼吁其成员采取紧急行动，营救法轮功学员王晓东和妹妹王俊玲。大赦国际建议尽快向有关机构/人员提出如下要求：

（一）要求立即无条件释放王晓东和王俊玲。他们是良心犯。他们被关押仅仅因为他们和平行使言论和结社自由；

（二）要求当局保证王晓东和王俊玲在被关押期间不受到酷刑和虐待；

（三）要求保证王晓东和王俊玲可以自由选择聘请律师。

大赦国际建议其成员在二零一二年七月十二日前写信致：总理温家宝、河北省省长张庆伟、泊头市市长谢荣珂、中共驻美大使张业遂。

大赦国际说，法轮功学员王晓东和他的妹妹王俊玲受到关押，并面临非法酷刑和虐待。他们是良心犯。他们被关押的唯一借口，是因为他们和平行使言论自由和结社自由的权利。

王晓东是一名教师，二月二十五日被四十名警察闯进他家绑架。王俊玲，乳名王晓美，在周屯村征签了全村三百户村民营救其兄。之后，警察骚扰参加签字按手印的村民。王俊玲还写了一封公开呼吁书，并贴在网上。她受到威胁后，离家出走。王俊玲于五月二十六日在河北省沧州市被关押。据悉这份呼吁书被拿到中共常委会上作为内部资料传阅。

本期内容导读：

- 1) 时尚设计师：人生活应有的原态（第三版）
- 2) 大陆新学员：胰腺癌患者获新生（第六版）
- 3) 真、善、忍——中国社会稳定的基石（第七版）
- 4) 把中华文化播撒到海外主流社会（第九版）
- 5) 上等辣椒粉带出一群上等商人（第十版）
- 6) 浊世的清流 正义的希望（第十四版）